
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                       Άγιος Στέφανος, 13/12/2017 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                  Αριθµ. Πρωτ. 41343 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ                                             
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
∆/ΝΣΗ : Λ. Μαραθώνος  29 
ΤΚ 145 65, Άγιος Στέφανος 
 
Θέµα: ∆ιευκρινήσεις επί των απαιτούµενων πιστοποιήσεων για την «Προµήθεια 
Επίπλων και κινητού εξοπλισµού».  
 
Σχετικό: Η αριθµ., πρωτ. 41343/11-12-2017 επιστολή σας 
 
Αναφορικά µε το ανωτέρω σχετικό θα θέλαµε να παρατηρήσουµε τα ακόλουθα: 

1. Tο πιστοποιητικό EN 527 αφορά ειδικότερα γραφεία εργασίας (πρωτότυπος 
τίτλος: Office Furniture - Work Tables) ενώ το πιστοποιητικό EN 1730 
αφορά τραπέζια οικιακού / εσωτερικού χώρου (πρωτότυπος τίτλος: 
Domestic Furniture – Tables). Επίσης, το πρώτο πιστοποιητικό EN 527 
περιλαµβάνει πλέον τις απαιτήσεις του δευτέρου πιστοποιητικού EN 1730. 

2. Το πιστοποιητικό ΕΝ ISO 9241 ζητείται επιπλέον του πιστοποιητικού 
ΕΝ15372, καθώς αυτό (ΕΝ ISO 9241) καθορίζει ειδικότερα τις εργονοµικές 
κατευθυντήριες αρχές που ισχύουν για τις απαιτήσεις των χρηστών, το 
σχεδιασµό και την προµήθεια εξοπλισµού σταθµού εργασίας για εργασίες 
γραφείου που χρησιµοποιούν οθόνες υπολογιστών. Οι γενικές αρχές και 
απαιτήσεις που καθορίζονται στο παρόν διεθνές πρότυπο ισχύουν για τα 
πρότυπα που καθορίζουν τον τεχνικό σχεδιασµό των επίπλων και του 
εξοπλισµού για τον χώρο εργασίας. 

Από τα ανωτέρω προκύπτει  ότι τα δύο τελευταία πρότυπα αναφέρονται συνολικά 
στην εργονοµία των επίπλων και αθροιστικά στοχεύουν στη βελτιστοποίηση της 
αλληλεπίδρασης ανθρώπου – επίπλου - πληροφοριακού συστήµατος.  Προς ίση 
αντιµετώπιση όλων των οικονοµικών φορέων θα γίνουν δεκτά όλα τα ισοδύναµα 
πιστοποιητικά. 
 
Τέλος καθώς οι διαστάσεις είναι ενδεικτικές, η µελέτη προσδιορίζει στην ενότητα: 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ-TEXNIKEΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ότι «Οι επιτρεπτές αποκλίσεις 
των διαστάσεων  των προϊόντων θα είναι της τάξεως ± 5 %.». Συνεπώς, θα 
γίνουν δεκτές προσφορές µε απόκλιση ίση ή µικρότερη του ±5%.  .      
 
Η παρούσα θα αναρτηθεί στο site του ∆ήµου ∆ιονύσου και στο πεδίο του 
διαγωνισµού. 
 

  O ∆ήµαρχος  
Μ.Ε.∆. 

Η Αντιδήµαρχος 
Οικονοµικής ∆ιαχείρισης  

   

  Αγαθοκλέους Ακριτίδη Αγγέλα 



 


